
Комитет на европейските органи за надзор на одита (КЕОНО) – 

двадесет и трето пленарно заседание, проведено на 23 и 24 ноември 

2023 година 

Резюме 

На 23 и 24 ноември 2023 г. в Брюксел се проведе двадесет и трето пленарно заседание на 

Комитета на европейските органи за надзор на одита (КЕОНО). 

Основни резултати 

Членовете приеха работната програма на организацията за 2024, както и тези на 

всяка от нейните подгрупи. Приет бе проектът на доклад на подгрупа „Наблюдение на 

пазара“ за състоянието на одиторския пазар. Одобрен бе състава и функциите на 

създадената работна група за обработка на постъпилите предложения за получаване на 

статут на наблюдател към КЕОНО. Прието бе предложение за писмо до еврокомисар 

Макгиннес засягащо взаимоотношения с трети страни, както и вътрешна процедура при 

възникнали въпроси от страна на членовете;  

Други теми, обсъдени от членовете, обхванаха последни новини относно 

докладването по устойчивостта и очакваните стандарти за сигурност, , както и 

предстоящия избор на нов председател на КЕОНО през юни 2024. 

 

Дейност на подгрупите 

Председателят на подгрупа „Инспекции“ докладва за резултатите от срещата на 

подгрупата на 12 и 13 октомври  2023 г. в Брюксел. 

Председателят на подгрупа „Международни одиторски стандарти“ докладва за 

дейностите свързани с инициативите на международните органи за разработване на 

стандарти за одит.  

Председателят на подгрупа „Наблюдение на пазара“ представи проекта на доклада за 

наблюдение на пазара с данни към 31.12.2021. 

Председателят на подгрупа „Разследвания и санкции“ представи последните 

обсъждания и дейности на членовете на подгрупата. 

Председателят на подгрупа „Международна еквивалентност и адекватност“ 

представи на членовете информация относно изпълнените дейности с цел подобряване 

на сътрудничеството между регулатори от ЕС и от трети държави. 

Комуникация със заинтересовани страни 

 Представители на Европейската група на международните счетоводни мрежи и 

асоциации (EGIAN) представиха презентация с цел да се посочат и обсъдят специфични 

перспективи, възможности и предизвикателства, пред които са изправени одиторските 

мрежи от средния ешелон, активни на одиторския пазар на ЕС. 


